

Απώλειες στην Ευρώπη υπό τον φόβο γεωπολιτικών εντάσεων

20/Μαΐ/2019 10:22

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: 14:35

Απώλειες σημειώνουν οι δείκτες στην Ευρώπη καθώς μέσα στο Σαββατοκύριακο ενισχύθηκαν οι ανησυχίες για σύγκρουση ΗΠΑ και Σαουδικής Αραβίας με το Ιράν.

Υποχωρείο γερμανικός δείκτης DAX κατά 1,45%, ο γαλλικός CAC 40 χάνει 1,47% και ο FTSE 100 καταγράφει απώλειες 0,91%.

Στον ευρωπαϊκό νότο ο ισπανικός IBEX 35 υποχωρεί κατά 0,80% και ο δείκτης του Μιλάνου, FTSE MIB καταγράφει τις μεγαλύτερες απώλειες 2,5%.

ΟΝτόναλντ Τραμπ εξαπέλυσε τις απειλές του για άλλη μια φορά μέσω Twitter. Συγκεκριμένα προειδοποίησε το Ιράν πως εάν επιθυμεί πόλεμο αυτό θα είναι επισήμως και το τέλος του. Έτοιμη να απαντήσει με όλη της τη δύναμη δήλωσε και η Σαουδική Αραβία στέλνοντας έτσι το δικό της μήνυμα προς το Ιράν.

Μικτέςτάσεις σημειώθηκαν και νωρίτερα στα ασιατικά ταμπλό με την Κίνα να εξακολουθεί να κινείται στους ρυθμούς της εμπορικής διαμάχης με τις ΗΠΑ. Στις τελευταίες εξελίξεις η Google φέρεται να ανακάλεσε την άδεια της Huawei Technologies για χρήση λειτουργικού συστήματος Android, μπλοκάροντας πρακτικά τη δυνατότητα του κινεζικού κολοσσού smartphones να λαμβάνει updates του Android και αποκλείοντας τις επόμενες εκδόσεις smartphones από τη χρήση των δημοφιλών εφαρμογών YouTube και Gmail αλλά και διακόπτοντας την πρόσβαση στο Google Play store.

Στην Ευρώπη η πρωθυπουργός της Βρετανίας δήλωσε πως θα παρουσιάσει μια νέα "τολμηρή" πρόταση με μια βελτιωμένη δέσμη μέτρων σε μια τελευταία προσπάθεια να εγκριθεί η συμφωνία του Brexit από το Κοινοβούλιο.

Στα μακρο της ημέρας, [συρρικνώθηκε περαιτέρω το πλεόνασμα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών της ευρωζώνης](#) τον Μάρτιο, και διαμορφώθηκε χαμηλότερα του επιπέδου στο οποίο είχε διαμορφωθεί πριν από 12 μήνες, σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΚΤ. Το πλεόνασμα διαμορφώθηκε στα 25 δισ. ευρώ μετά από τα 28 δισ. ευρώ του Φεβρουαρίου. Το αποτέλεσμα ήταν χαμηλότερο των 33 δισ. ευρώ του Μαρτίου 2018.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)